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Za přítomnosti významných osobností proběhlo v úterý 21. 9. 2010 v rámci galavečera FOR ARCH v Paláci
Žofín v Praze slavnostní předání ocenění mladým a začínajícím architektům do 33 let, kteří se zúčastnili
soutěže Young Architect Award 2010. Soutěžící podpořil i renomovaný mexický architekt Michel Rojkind,
který osobně předal cenu autorovi školní práce.

Ze 128 přihlášených prací jich odborná porota poslala do finále 24. V kategorii studie 5, v kategorii školní
práce 12 a v kategorii realizace 7. Imrich Vaško, předseda poroty, o soutěži řekl: „Porotě představený
soutěžní materiál poskytl velmi zajímavý prostor pro porovnávání jednotlivých autorských strategií,
všeobecných sociopolitických tendencí ve společnosti a architektuře, ale i náhled do kvality současné české
a mezinárodní architektonické scény. Soutěž porotě nabídla různé zajímavé sondy do směřování
architektonického vzdělávání. Nejpřekvapivějším poznatkem poroty byla počtem přihlášených malá, ale
architektonicky kvalitně dotovaná a vyrovnaná kategorie realizací, kde porota konstatovala vysokou úroveň
standardu přihlášených prací.“ Z rukou předsedy poroty si v této kategorii převzala titul Young Architect
Award 2010 autorská dvojice Štěpán Řehoř a Vít Šimek za soubor projektů Čajový dům Muštelka a Létající
sauna. V kategorii studie převzal titul od Tomáše Tesaře, náměstka ministra životního prostředí, Jiří
Opočenský, který je spolu se Štěpánem Valouchem autorem studie Visutý park nad ústím tunelu Blanka.
Vítězným dílem v kategorii školních pracích se stal projekt Transformace Nové galerie, Berlín od Vojtěcha
Geryka. Dále byla vyhlášena i Cena rektora ČVUT v Praze, kterou již tradičně předával rektor Václav
Havlíček, Cena architekta Josefa Hlávky v kategorii školní práce / studie a Cena Stavebního Fóra „Pilot in
Architecture“ za návrh stavby ukazující cestu rozvoje lidských sídel. Veřejnost vybírala hned dvě ceny –
Cenu iDnes za nejlepší 3D model přihlášené práce a Cenu veřejnosti. Podrobné informace o oceněných
dílech doplněné hodnocením poroty najdete na webu soutěže www.yaa.cz.
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